

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 31 июля

1978 г.

г. Москва

ГАСТРОЛЬНЫЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ

Сегодня в новом здании МХАТ СССР имени М. Горького покажут последний гастрольный спектакль артисты с Украины.

Две недели гостил в столице коллектив Харьковского академического русского драматического театра

имени А. С. Пушкина. Сыграно 16 спектаклей, на которых побывало более 20 тысяч москвичей и гостей столицы.

— Было радостно встретить в числе зрителей авторов произведений, вошедших в наш гастрольный репертуар, — рассказывает директор театра Ю. Московченко. — На мос-

ковскую премьеру своей пьесы «Открытие» к нам приехал украинский журналист, кандидат медицинских наук Ю. Щербак. А на одном из представлений спектакля «Последнее лето», созданного по заключительной части романа «Живые и мертвые», побывал автор книги — Константин Симонов.

Одним из ярких гастрольных впечатлений стало для нас выступление в цехах завода «Красный пролетарий». С этим коллективом связаны договором о дружестве мхатовцы, на чьей сцене проходил показ наших спектаклей. Наши артисты познакомили рабочих с творческой биографией коллектива, выступили перед ними с концертом.